INFORMATIE
FAMILIETOERNOOI 2018 – ‘ALSNOG OLYMPSICH GOUD HALEN’

Alcohol
Laten we misschien maar met het belangrijkste beginnen, alcoholgebruik. De gemeente heeft namelijk aangekondigd streng te komen controleren, dit vanwege de aangescherpte wetgeving van dit jaar. Overtredingen kunnen boetes of intrekken van de vergunning betekenen. Hoe flauw misschien ook, en hoe erg je het er niet mee eens bent, we zullen er als club toch rekening mee moeten houden! 
Het betekent simpelweg: geen alcohol voor <18, geen sterke alcohol voor iedereen. 
Er zal dus enkel bier, wijn en fris worden geschonken, er zal met 18+ bandjes gewerkt worden, en eigen drank wordt meteen in beslag genomen. Eventuele boetes door de gemeente kunnen persoonlijk verhaald worden. Spreek als teamcaptain je vrienden er dus ook gewoon op aan. Het hoeft de gezelligheid helemaal niet in de weg te staan, als iedereen maar z’n volwassen verantwoordelijkheid neemt!
Er zal pas vanaf 14.00u bier geschonken worden. Dit om de sportiviteit en de veiligheid te bevorderen. Daarna is er nog genoeg tijd om lekkere biertjes te drinken!

Wedstrijden
De wedstrijden duren 2x10minuten. De scheidsrechter is van een ander team. In principe staan er per team 7 spelers in het veld waarvan maximaal 2 rugbyers en minimaal 2 dames. De overige 3 spelers zijn niet-rugbyers. Maar mocht je samen met de tegenstander en de scheidsrechter een andere invulling geven dan is dat ook prima. Het gaat om een vriendschappelijke kennismaking met het rugbyspelletje. Er zijn immers geen prijzen voor degene die alle wedstrijden winnen, het finalespel bepaalt de winnaar van het toernooi.  Denk hier dus ook aan met de spelregels, zorg dat deze bij jouw spelers bekend zijn, en dat de wedstrijd sportief verloopt!

Programma
Het programma is grotendeels hetzelfde als voorgaande edities. Vanaf 11.00u verzamelen, inschrijven en omkleden. Om 12.00u een spetterende warming up met meteen daarna wedstrijden. Rond 15.00u een kleine pauze. Na de pauze speelt ieder team nog 1 wedstrijd, met daarna meteen om 17.30u het grote finalespel. Om 18.00u is het Familiediner, en zullen we met z’n alle tegelijk aan tafel eten (zoals een keurige familie dat betaamd!), de bedoeling is dat je ook echt om 18.00u met je team bij elkaar aan tafel zit. Tijdens het diner zijn er namelijk bonuspunten voor de eindzege te verdienen, op welke manier… dat is nog een verrassing!   
 
[bookmark: _GoBack]Als teamcaptain zou ik graag willen dat je met het volgende rekening houdt:

- sinds 3 jaar is er naast de befaamde Beerendonck Bokaal ook de Willem Moonen Troffee te winnen. Een prijs die het team met de origineelste ‘toevoeging’ (kleding, yell, act) zal winnen. Denk dat er dit jaar veel kanshebbers zijn!!!

- Het is begrijpelijk dat mensen zich thuis even willen opfrissen, maar na het eten en het finalespel zal het feest meteen van start gaan. Wij zorgen voor de feestmogelijkheden, als jullie nu regelen dat de ‘frisse’ lieden weer zo snel mogelijk terug bij de club zijn, dan kunnen we de dag met ’n mooi feest afsluiten. De kleedkamers zullen ook gewoon open zijn voor degene die daar even willen opfrissen.

- Vraag je teamleden om geen rommel te maken op het veld en in de kleedkamers. Let vooral op glaswerk!! Ook na het eten aub de boel even netjes achterlaten.

Wensen we jullie verder een super leuk toernooi en prachtig feest toe!!
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